Транспорт.
Вариант 1

1) Аня ку​пи​ла про​езд​ной билет на месяц и сде​ла​ла за месяц 41 по​езд​ку. Сколь​ко руб​лей она сэко​но​ми​ла, если про​езд​ной билет стоит 580 руб​лей, а ра​зо​вая по​езд​ка — 20 руб​лей?

2) Же​лез​но​до​рож​ный билет для взрос​ло​го стоит 720 руб​лей. Сто​и​мость би​ле​та для школь​ни​ка со​став​ля​ет 50% от сто​и​мо​сти би​ле​та для взрос​ло​го. Груп​па со​сто​ит из 15 школь​ни​ков и 2 взрос​лых. Сколь​ко руб​лей стоят би​ле​ты на всю груп​пу?

3) Теплоход рассчитан на 650 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

Транспорт.

Вариант 2 

1) Аня ку​пи​ла про​езд​ной билет на месяц и сде​ла​ла за месяц 45 по​ез​док. Сколь​ко руб​лей она сэко​но​ми​ла, если про​езд​ной билет на месяц стоит 750 руб​лей, а ра​зо​вая по​езд​ка — 19 руб​лей?

2) Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

3) В мюнхенском метрополитене продается групповой билет. По этому билету могут пройти максимум 5 взрослых человек, при этом 2 ребенка считаются за одного взрослого, т.е. этим билетом могут воспользоваться максимум 10 детей. Сколько групповых билетов должна купить группа, состоящая из 32 детей и 9 взрослых? 5

Транспорт.

Вариант 3 

1) Аня ку​пи​ла про​езд​ной билет на месяц и сде​ла​ла за месяц 43 по​езд​ки. Сколь​ко руб​лей она сэко​но​ми​ла, если про​езд​ной билет на месяц стоит 640 руб​лей, а ра​зо​вая по​езд​ка — 20 руб​лей?

2) Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу? 

3) Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в [image: image1.png]


, а прибывает в [image: image2.png]


на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

Транспорт.

Вариант 4 

1) Аня ку​пи​ла про​езд​ной билет на месяц и сде​ла​ла за месяц 44 по​езд​ки. Сколь​ко руб​лей она сэко​но​ми​ла, если про​езд​ной билет на месяц стоит 660 руб​лей, а ра​зо​вая по​езд​ка — 20 руб​лей?

2) В мюнхенском метрополитене продается групповой билет за 10 евро 50 центов. По этому билету могут пройти максимум 5 взрослых человек, при этом 2 ребенка считаются за одного взрослого, т.е. этим билетом могут воспользоваться максимум 10 детей. Сколько евро должна заплатить группа из 26 детей и 5 взрослых, если будет покупать только групповые билеты?

3) Прокат велосипеда обходится в 53 рубля в час. Студент арендовал велосипед на 14 часов, расплатившись купюрой в 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он получил? 
Транспорт.

Вариант 5  

1) На ав​то​за​прав​ке кли​ент отдал кас​си​ру 1000 руб​лей и залил в бак 28 лит​ров бен​зи​на по цене 28 руб. 50 коп. за литр. Сколь​ко руб​лей сдачи он дол​жен по​лу​чить у кас​си​ра?

2) Павел Иванович купил американский автомобиль, на спидометре которого скорость измеряется в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 34 мили в час? Ответ округлите до целого числа.

3) Поезд Самара-Волгоград отправляется в 19:54, а прибывает в 12:24 следующего дня (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
Транспорт.
Вариант 6

1) Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 34 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 207 рублей, а разовая поездка — 20 рублей?

2) С сентября по май на железнодорожные билеты для школьников действует скидка 50%  [image: image3.png]


от стоимости билета для взрослого. В сентябре семья (мама, папа и ребенок-школьник) купила билеты на поезд. Железнодорожный билет для взрослого пассажира стоил 950 [image: image4.png]


рублей. Какова общая стоимость покупки? 2375

3) Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

